

## 美食加健康的義賣會 中南馬困勉中做慈濟

85.09.01

由於大馬政府嚴格限制街頭募款申請，包括吉隆坡、馬六甲及新山等中南馬慈濟人於本日齊聚馬六甲聯絡處，舉辦一場「國際賑災義賣會」，為台灣賀伯風災盡一份心力。除自製糕點美食外，並向各大廠商籌募善款；馬六甲仁愛醫院也派出醫療人員，只要十五元馬幣，就可提供膽固醇、血糖、尿酸及三酸甘油脂等四項體檢的服務。美食加健康，使這場義賣會捐款比預期的要好。

## 一場最落實成功的國民外交 約堡黑人區索威托大型發放

85.09.02

約翰尼斯堡慈濟人於本日在臨近約堡最大的黑人區索威托城發放，計有左拉、席維拉等八區五百多戶貧戶受益。當日，三十五位慈濟人載送六千多公斤玉米粉、兩萬多公升食用油、豆子及五百包的衣物來到發放點——奧朋海瑪公園。共分成四組發放，名單係由南非政府福利局提供，現場亦有熱心的黑人加入發放志工行列。

刻在南非訪問的我國行政院徐立德副院長，指派經濟部國貿局局長林義夫到場關懷，約堡南區行政首長馬席特（Mrs. Sophie Masite）向民眾介紹台灣人的友善，並感謝慈濟舉辦這次發放。

## 海內存知己舉辦送別餐會 血癌病童雙親濡濕雙眼

85.09.05

洛杉磯慈濟人於本日齊聚麥當勞兒童之家，為即將返回台灣的四歲白血病病童亞亞送別；豐富的素食餐點與熱鬧的歡送會，讓亞亞的父母潤濕了雙眼。

他的父親感動的表示，十三個月前，他們滿懷希望帶著亞亞來到洛杉磯兒童醫院接受化療，雖然艱辛備嘗，但因為有慈濟人的溫慰及關愛，陪伴他們走過這段艱苦的歷程，所以他們並不孤單寂寞。為了感謝慈濟人長期的關懷，他並捐出「白血球生長激素」給慈濟義診中心，以幫助其他需要的血癌病患。

## 愛心洋溢亞特蘭大城 為台灣風災募款獲迴響

85.09.07

亞特蘭大臨時聯絡處為響應台灣賀伯風災募款活動，於本日在華僑文教中心舉辦義賣園遊會，吸引許多僑民熱心參與，慷慨解囊。

園遊會內容豐富，結合台灣鄉土與藝術氣息，有各方捐贈參與義賣的藝術品，也有旋律悠揚的慈濟歌謠及手語表演。駐亞特蘭大台北經濟文化辦事處高鴻雲處長親臨會場，捐出一只釉變古典花瓶義賣外，同時舉牌叫價，場面熱烈。

## 北華殘障院洋溢歡樂歌 泰國慈濟人用愛呵護孤兒

85.09.07

泰國慈濟人於本日來到北華殘障孤兒院，關懷五百名不同程度智障、肢障或視聽障礙的院童，同時贈送醫藥護理用品供院童使用。

師姊們首先表演「普天三無」、「苗山慈濟情」等手語，隨後方小菁師姊帶領院童一同學習手語歌——「感謝天感謝地」、「大家來做阿彌陀佛」等；在鈴鼓、沙鈴及響板等樂器的伴奏聲中，師兄師姊跳起台灣著名的舞曲「高山青」。除了團康以外，並贈藥予院方醫務室。行前，特地徵詢藥劑師，以選購該院特種消炎片、一般消炎片、孩童感冒用藥水，皮膚過敏藥膏及紗布、棉花等藥品。